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Casa Atraddis tiene el honor de presentar su quinta subasta. En esta ocasión 

tendremos una gran colección de Monedas de México Siglo XX. 

Nuevamente contamos con la sección de libros debido al éxito y demanda que 

hay sobre este tipo de literatura. Además volvimos a incluir una pequeña sección 

de documentos históricos con algunas firmas y rúbricas de virreyes y presidentes 

 

Libros    Lotes  del 1 al 33 

Documentos  Lotes del 34 al 45 

Billetes   Lotes del 46 al 173 

Monedas   Lotes de 174 al 510 

 

Esperamos que esta subasta sea de su agrado.  

 

Muchas gracias, 

Casa Atraddis  
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CONDICIONES DE SUBASTA 

1.- Esta es una subasta por “Facebook”. La manera de ofertar es abriendo la fotografía del lote de 

interés y a manera de “comentario” indicar la puja ofertada. En el siguiente link se podrán consultar y en 

su caso ofertar por cada lote 

https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.563774097122153&type=1 

2.- Las piezas se subastarán en bloques de 25 lotes consecutivos, cada bloque terminará a una hora en 

específico el viernes 4 de diciembre a partir de las 8 de la noche en intervalos de 5 minutos, ejemplo: 

Los lotes del 1 al 25 terminaran un segundo antes de las 8:00 pm. 

Los lotes del 26 al 50 terminaran un segundo antes de las 8:05 pm. 

… 

Los lotes del 451 al 475 terminarán un segundo antes de las 9:30 

Hasta terminar con los lotes del 476 al 510 que terminarán un segundo antes de las 9:35 pm.  

3.-Todas las ofertas son en Pesos Mexicanos. Los precios indicados al final de cada lote son los precios 

de salida y no se aceptarán ofertas menores a los mismos. Cada lote será vendido al mayor postor. 

4.- Nos reservamos el derecho de aceptar o rechazar ofertas. 

5.-El incremento mínimo en las pujas (ofertas) será de acuerdo a la siguiente tabla: 

 Cuando la oferta máxima sea de entre $1.00 y hasta $49.00 el incremento mínimo será de $2.00 

 Cuando la oferta máxima sea de entre $50.00 y hasta $199.00 el incremento mínimo será de 

$5.00 

 Cuando la oferta máxima sea de por lo menos $200.00 el incremento mínimo será de $10.00 

6.- Se recomienda revisar cuidadosamente las ofertas enviadas ya que no podemos hacernos 

responsables de los errores que en ellas hayan 

7.- Sólo se reciben pagos en efectivo o por transferencias/depósitos bancarios en Banamex/Bancomer 

Las entregas personales pueden realizarse el lunes 7 de diciembre por la Torre Latinoamericana. En 

ningún caso se podrá exceder de 15 días naturales para concretar el pago. Las entregas se realizarán una 

vez acreditado el pago. Los envíos por mensajería podrán ser por Correos de México de forma 

certificada con un costo de 58 pesos con un tiempo de entrega de hasta 7 días hábiles, o por Estafeta 

con un costo de 135 pesos con un tiempo de entrega de hasta 3 días hábiles. No nos hacemos 

responsables por perdidas parciales, totales o maltrato de cualquier envió, sin embargo nunca hemos 

tenido ningún problema o dificultad con los dos servicios de mensajería indicados. SI HAY 

INCUMPLIMIENTO EN EL PAGO, EL OFERTANTE QUEDARÁ SUSPENDIDO PARA PARTICIPAR EN NUESTRAS 

FUTURAS SUBASTAS. 

https://www.facebook.com/media/set/?set=oa.563774097122153&type=1
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8.-Para mayor control por lo menos una hora primero, y 5 minutos antes de que finalice cada lote se 

enviará un comentario en cada lote sobre el nombre del pujador que vaya ganando junto con su oferta 

por si llegase a ocurrir que entre los mismos participantes estén bloqueados y no puedan ver 

mutuamente sus pujas. Si algún participante bloquea al administrador del grupo será eliminado del 

grupo y sus pujas se invalidarán. 

El hecho de ofertar en cualquier lote presupone el consentimiento a este reglamento 

Para encontrar ésta y futuras subastas, así como la lista de precios realizados puede visitar nuestro sitio 

http://www.casaatraddis.com/ 

 

EN ESTA SUBASTA NO HAY COMISIÓN DE NINGÍN TIPO 
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LIBROS 

Lote 1: El Signo De Pesos ¿Cuál Es Su Origen Y Qué Representa? Moreno, Álvaro J, 1965, 1ra Edición, 107 

Págs. Ensayo que diserta y desmiente las distintas teorías sobre el origen del signo de Pesos hasta llegar 

a su conclusión. Obra clásica recomendada para numismáticos Avanzados. Condición: Buena Condición. 

Muy Escasa. 17.5 x 24.3 cm. Precio estimado entre $300.00  y  $325.00               Precio de arranque: 

$300.00 

Lote 2: El Dinero De Plástico, Historia Del Crédito Al Consumidor Y De Los Nuevos Sistemas De Pago En 

México. CARNET, 1990, 1r Edición, 155 Págs. Recorrido histórico de los medios de pago en México desde 

la época precolombina, hasta la creación del crédito en tarjetas de plástico. Recomendado a Intermedios 

y Avanzados. Condición: Buena Condición. Ligeramente Escasa. 25.5 x 25.5 cm. Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 3: The Availability Of 20Th Century Mexican Coins. Long, Richard A. 1976, 2da Edición 269 págs. 

Libro dividido en cinco partes, la primera valuando las piezas Mexicanas desde 1905 hasta 1975, La 

segunda dando hechos y anécdotas referentes a la disposición de las piezas. Condición: Excelente 

Condición. Ligeramente Escasa. 21.4 x 28 cm. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio 

de arranque: $400.00 

Lote 4: La Columnaria Revista Numismática, Año 1 Número 1, Agosto 2012 Único número de esta 

revista. Condición: Nuevo. Común. 21.4 x 27.2 cm. Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               

Precio de arranque: $30.00 

Lote 5: Los Tlacos Y Pilones Mexicanos Pedrau Aviles, Alberto, 1963, 1ra Edición, 144 págs. Obra 

trascendental sobre las "Fichas" Mexicanas escrito por uno de los principales investigadores 

numismáticos que ha tenido México. Cuenta con una historia sobre cada una de las piezas catalogadas. 

Condición: Buena Condición. Escasa. 17.5 x 24 cm. Precio estimado entre $500.00  y  $650.00               

Precio de arranque: $350.00 

Lote 6: Catálogo De Monedas Coloniales De México 1536-1821. González Ortega, Fernando, 2013, 1ra 

Edición, 208 págs. Emisión de sólo 100 volúmenes! Obra muy completa y explicativa sobre todas las 

monedas coloniales troqueladas en México, con ricas ilustraciones resultado de una gran investigación 

contemporánea. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 14 x 21.5 cm. Precio estimado entre $300.00  y  

$350.00               Precio de arranque: $285.00 

Lote 7: La Ventana, The Revolutionary Coinage Of Oaxaca. Woodworth, C, y Flores, Joe, 1988, 1ra 

edición, 164 págs. Español/Inglés. Obra con la más completa recopilación e ilustración de variedades de 

las monedas acuñadas en Oaxaca en 1915. Para muchos esta es la mejor obra sobre el tema. Condición: 

Nuevo. Escasa. 15 x 23 cm. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: 

$375.00 
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Lote 8: The Comprehensive Catalog And Enyclopedia Of Republic Mexican Coins. Hanks, Larry, 1ra 

edición, 1976, 234 Págs. Muy completa recopilación de las monedas desde Iturbide hasta 1909, con 

excelentes ilustraciones, variedades, graduaciones, precios, rarezas, e información relevante sobre las 

principales piezas. Una hoja suelta. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 15 x 23 cm. Precio 

estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 9: The Comprehensive Catalog And Enyclopedia Of Modern Mexican Coins. Hanks, Larry, 1ra 

edición, 1976, 154 Págs. Muy completa recopilación de las monedas de 1905 hasta 1975, con excelentes 

ilustraciones, variedades, graduaciones, precios, rarezas, e información relevante sobre las principales 

piezas. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 15 x 23 cm. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $175.00 

Lote 10: Mexican Revolutionary Coinage 1913-1917, Superior Stamp & Coin Co. Guthrie, Hugsh, y 

Bothamley Merrill, 1976, 1ra Edición, 93 págs. Este es el famoso libro verde de la reolución de donde se 

toma la más popular clasificación de la revolución (Número "GB"). Imágenes de casi todas de las 411 

monedas clasificadas Lomo dañado. Condición: Condición Regular. Escasa. 22 x 28.5 cm. Precio estimado 

entre $750.00  y  $850.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 11: Guía Ilustrada De La Moneda Mexicana Moderna 1905 Al Presente. Amaya Guerra, Carlos. 

2011, 2da Edición, 468 Págs. La más completa recopilación de variedades de moneda Moderna con 

imágenes para la correcta identificación de piezas. Condición: Nuevo. Ligeramente Escasa. 28 x 22 cm. 

Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 12: Gold Coins Of The Early Mexican Republic 1823-1873. Long, Richard A. 1ra Edición, 2004, 552 

Págs. Excelente recopilación de cada denominación desde 1/2 escudos hasta 8 escudos, por años, 

rarezas, precios en que se han vendido cada pieza, disponibilidad en el mercado. Insuperable obra!. 

Condición: Nuevo. Escasa. 22 x 28.5 cm. Precio estimado entre $2,250.00  y  $2,500.00               Precio de 

arranque: $2,000.00 

Lote 13: Latin American Tokens. Rulau, Russell,dra Edición, 2000, 479 Págs. La más extensa recopilación 

de fichas tanto mexicanas y latinoamericanas en una sola obra, con lista de precios. Casi todos los 

comerciantes se basan en este catálogo. Condición: Excelente Condición. Ligeramente Escasa. 28 x21.5 

cm. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 14: Subasta De La Vii Convención Numismática Internacional Sociedad Numismática De México, 

Marzo 1979 Subastando 975 lotes, entre ellos un Peso de Bolita. Condición: Buena Condición. Muy 

Escasa. 17.2 x 21.8 cm. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 15: Subasta De A Sociedad Numismática De México Septiembre De 1979. Subastando 512 lotes, 

gran número de piezas revolucionarias. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 17.2 x 21.8 cm. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 



 

Casa Atraddis                            7 
 

Lote 16: Subasta No. 29 De La Sociedad Numismática De México, Enero 1980. Subastando 504 lotes. 

Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 17.2 x 21.8 cm. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               

Precio de arranque: $150.00 

Lote 17: Gaceta Numismática "Sociedad Numismática De Monterrey" Año 24 Número 3, Junio De 2010 

Actualmente muy difícil de conseguir. Condición: Nuevo. Escasa. 23 x 31.4 cm. Precio estimado entre 

$250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 18: Alejandro Cortina Presenta Su 7Ma Subasta, 29 De Oct De 1987, 1156 Lotes. Numismáticos de 

Guadalajara en su  VIII convención internacional, Raras pieza de  8 reales subastadas, con lista de precios 

realizados, la cual es muy rara. Posiblemente Cortina fue el gran subastador mexicano de los años 80's y 

90's. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 19: Alejandro Cortina Presenta Su 8Va Subasta, 19 De Mayo 1988, 1156 Lotes. Sociedad 

Numismática de México en su XIII convención internacional, Raras pieza de la colonia subastadas, con 

lista de precios realizados, la cual es muy rara. Posiblemente Cortina fue el gran subastador mexicano de 

los años 80's y 90's. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre 

$225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 20: Alejandro Cortina Presenta Su 9Na Subasta, 27 De Octubre 1988, 1277 Lotes. Numismáticos de 

Guadalajara en su  IX convención internacional, Raros billetes subastadas, con lista de precios realizados, 

la cual es muy rara. Posiblemente Cortina fue el gran subastador mexicano de los años 80's y 90's. 

Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 21: Alejandro Cortina Presenta Su 10Ma Subasta, 24 De Octubre 1988, 1074 Lotes. Numismáticos 

de Guadalajara en su  X convención internacional, Raras monedas de oro subastadas, con lista de precios 

realizados, la cual es muy rara. Posiblemente Cortina fue el gran subastador mexicano de los años 80's y 

90's. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 22: Alberto Hidalgo Presenta Subasta De La Xx Convención Internacional De La Sonumex, 10 Y 11 

De Sept De 1992. 2324 Lotes. El Ingeniero Hidalgo ha sido uno de los grandes subastadores actuales de 

monedas mexicanas, esta es una de sus primeras subastas y como tal muy escasa! Impresionte colección 

de billetes subastados. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre 

$275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 23: Alberto Hidalgo Presenta Subasta De La Xxii Convención Internacional De La Sonumex, 17 Y 18 

De Marzo De 1994. 2119 Lotes. El Ingeniero Hidalgo ha sido uno de los grandes subastadores actuales de 

monedas mexicanas, esta es una de sus primeras subastas y como tal muy escasa! Impresione colección 

de 8 reales subastados. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre 

$275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 24: Alberto Hidalgo Presenta Subasta Monterrey, 1° De Marzo De 2001. 843 Lotes. El Ingeniero 

Hidalgo ha sido uno de los grandes subastadores actuales de monedas mexicanas. Condición: Buena 

Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de 

arranque: $150.00 

Lote 25: Alberto Hidalgo Presenta Subasta De La 37Va Convención Internacional De La Sonumex, 4 De 

Sep 2003. 1575 Lotes. El Ingeniero Hidalgo ha sido uno de los grandes subastadores actuales de 

monedas mexicanas, esta es una de sus primeras subastas y como tal muy escasa! Impresione colección 

de 8 reales subastados. Condición: Buena Condición. Muy Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 26: Richard A Long, Mail Auction Sale 88, December 20, 1999. 804 Lotes Richard Long, si no el que 

más, es uno de los principales comerciantes de monedas Mexicanas desde los años 60's. Sus catálogos 

son gran fuente de información. Condición: Buena Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado 

entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 27: Richard A Long, Mail Auction Sale 89, November 29, 2000. 883 Lotes Con lit de precios 

Realizados, Richard Long, si no el que más, es uno de los principales comerciantes de monedas 

Mexicanas desde los años 60's. Sus catálogos son gran fuente de información. Condición: Buena 

Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$75.00 

Lote 28: Richard A Long, Mail Auction Sale 92, May 28, 2003. 610 Lotes Richard Long, si no el que más, 

es uno de los principales comerciantes de monedas Mexicanas desde los años 60's. Sus catálogos son 

gran fuente de información. Condición: Buena Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre 

$100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 29: Richard A Long, Mail Auction Sale 96, Jun 7, 2005. 667 Lotes Richard Long, si no el que más, es 

uno de los principales comerciantes de monedas Mexicanas desde los años 60's. Sus catálogos son gran 

fuente de información. Condición: Buena Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre 

$100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 30: Richard A Long, Mail Auction Sale 97, December 20, 2005. 422 Lotes Richard Long, si no el que 

más, es uno de los principales comerciantes de monedas Mexicanas desde los años 60's. Sus catálogos 

son gran fuente de información. Condición: Buena Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado 

entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 31: Richard A Long, Mail Auction Sale 99, December 12, 2006. 470 Lotes Richard Long, si no el que 

más, es uno de los principales comerciantes de monedas Mexicanas desde los años 60's. Sus catálogos 

son gran fuente de información. Condición: Buena Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado 

entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 32: Richard Ponterio, Public Auction Long, Beach September 20, 2003. 977 Lotes (238 Lotes 

Mexicanos). Desde hace 10 años, quizá Ponte río es el principal subastador en cuanto a rareza y en 
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precios  de monedas mexicanas en tanto en México como en Estados Unidos. Condición: Buena 

Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: 

$100.00 

Lote 33: Richard Ponterio, Public Auction Baltimore, June 2011. 628 Lotes Mexicanos Desde hace 10 

años, quizá Ponte río es el principal subastador en cuanto a rareza y en precios  de monedas mexicanas 

en tanto en México como en Estados Unidos. Condición: Buena Condición. Escasa. 28 x 21.3 CM. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

 

Documentos 

Lote 34: Rubrica Y Sellos Oficiales  De D.Felix Maria Calleja 1814 BANDO QUE PROHIBE LOS AZOTES A 

ESPAÑOLES. Condición: Excelente Condición. Escasa. 31 X 20.6 CM. Precio estimado entre $2,500.00  y  

$3,000.00               Precio de arranque: $2,000.00 

Lote 35: Rubrica De Francisco Xavier Venegas Virrey De La Nueva España Con Sellos Reales 1812 BANDO 

DE GRAN TAMAÑO. Condición: Buena Condición. Escasa. 41.5 X 28 CM. Precio estimado entre $2,500.00  

y  $3,000.00               Precio de arranque: $2,500.00 

 

Lote 36: Rubrica De Joseph De Iturrigaray Con Dos Sellos Reales En La Parte Posterior BANDO DE GRAN 

TAMAÑO SOBRE VENTA DE CARNE Y CEBO. Condición: Buena Condición. Escasa. 42 X 30.5 CM. Precio 

estimado entre $3,500.00  y  $4,000.00               Precio de arranque: $3,000.00 

Lote 37: Rubrica De Lucas Alaman 1832 CARTA COMO PRIMER SECRETARIO DE ESTADO. Condición: 

Excelente Condición. Escasa. 29.5 X 21 CM. Precio estimado entre $3,000.00  y  $4,000.00               Precio 

de arranque: $2,500.00 

Lote 38: Rubrica Del Presidente Pedro Maria Anaya Como Ministro CARTA DE CONOCIMIENTO. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 29.3 X 20.8 CM. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               

Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 39: Rubrica De Alfonso M. Veraza. Gobernador De Querétaro BANDO. Condición: Buena Condición. 

Escasa. 33.5 X 22 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 40: Firma Matias Castellanos, Gobernador De Chiapas CARTA AL MINISTRO DE GUERRA. Condición: 

Excelente Condición. Escasa. 32 X 21.5 CM. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio 

de arranque: $750.00 

Lote 41: Firma De Don Porfirio Diaz 1882, Como Gobernador De Oaxaca INTERESANE DCUMENTO 

DONDE SE TRATA COMO SI FUERA EL PRESIDENTE. Condición: Buena Condición. Escasa. 33.5 X 22 CM. 

Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $1,750.00 
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Lote 42: Adolfo Lopez Mateos Y  Antonio Ortiz Mena  1960 ACEURDO PRESUPUESTAL 6 HOJAS. 

Condición: Excelente Condición. Escasa. 27.3 X 21. 2 CM. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               

Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 43: Firma De Gustavo Diaz Ordaz BORRADOR DE PARTIDAS 8 HOJAS. Condición: Excelente 

Condición. Escasa. 27.5 X 21 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $750.00 

Lote 44: Firma De Adolfo Ruiz Cortines BORRADOR DE PARTIDAS 13 HOJAS. Condición: Excelente 

Condición. Escasa. 27.5 X 21 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de 

arranque: $750.00 

Lote 45: Firma De Miguel Aleman BORRADOR DE PARTIDAS 27 HOJAS. Condición: Excelente Condición. 

Escasa. 27.5 X 21 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

 

Billetes “Revolucionarios” 

Lote 46: 10 Pesos, El Banco De Aguascalientes. Resello Guadalajara, Cinta En Reverso. BK-AGU-10. 

Condición: Good. Muy Escasa. 8.2 X 18.9 CM. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,350.00               

Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 47: 25 Centavos Tesorería General Del Estado Chihuahua. MI-CHI-11. Condición: Vf. Escasa. 7.4 X 

13.8 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 48: 10 Pesos El Estado De Chihuahua Firmas Manuscritas. MI-CHI-56. Condición: Fine. Escasa. 8 X 

18.4 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 49: 20 Pesos El Estado De Chihuahua. MI-CHI-63.6. Condición: Unc. Común. 7.8 X 18.5 CM. Precio 

estimado entre $60.00  y  $70.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 50: 20 Pesos El Estado De Chihuahua, Sello Rojo Redondo Letras Góticas. MI-CHI-63.2. Condición: 

AU. Común. 7.8 X 18.5 CM. Precio estimado entre $65.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 51: 20 Pesos El Estado De Chihuahua Resello Sonora. NO CATALOGADO. Condición: F/Vf. Escasa. 7.7 

X 18.5 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote 52: 50 Pesos, El Estado De Chihuahua. 2 Firmas Manuscritas SELLO ROJO VERTICAL. MI-CHI-66.6. 

Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 8 X 18.5 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 53: 20 Pesos, Banco Minero/Banco De La Laguna, Resello "Falso". MI-COA-72. Condición: Vg. 

Escasa. 8.6 X 17.8 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote 54: 1 Peso, El Banco Minero, Chihuahua. BK-CHI-75. Condición: Vg. Común. 7.1 X 15.6 cm. Precio 

estimado entre $100.00  y  $135.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 55: 2 Pesos, El Banco Minero De Chihuahua. BK-CHI-122. Condición: Vg. Común. 8.1 X 17.7 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 56: 25 Centavos, El Banco Mexicano, Chihuahua 1888, ROTURA EN MARGEN CENTRAL SUPERIOR, 

REPARADA. BK-CHI-32. Condición: Good/Vg. Escasa. 5.5 X 11 CM. Precio estimado entre $600.00  y  

$700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 57: 5 Pesos, El Banco Del Estado De Chihuahua. BK-CHI-148. Condición: Unc. Común. 8.3 X 18 CM. 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $225.00 

Lote 58: 1 Peso, La Fábrica Del Tunal, Durango. PR-DUR-14. Condición: Vg/Fine. Ligeramente Escasa. 7.2 

X 16.7 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 59: Bono Al Portador, Un Peso, Durango, Segunda Serie. sin diurex en reverso como es común 

encontrarlos!. SI-DUR-7. Condición: Vg. Escasa. 7.1 x 12.1 cm. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $225.00 

Lote 60: 5 Pesos El Banco Nacional De México. BK-DF-162. Condición: Vg. Común. 7.1 X 15.5 CM. Precio 

estimado entre $100.00  y  $135.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 61: 10 Pesos, El Banco Nacional De México, Distrito Federal 01-oct-1912, CONDICIÓN SUPERIOR AL 

PROMEDIO. BK-DF-218. Condición: Vf+. Común. 8.1 X 18.5 CM. Precio estimado entre $300.00  y  

$350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 62: 20 Pesos El Banco Nacional De México. BK-DF-273. Condición: Good+. Escasa. 8 X 18.3 CM. 

Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 63: 2 Pesos El Banco Nacional De México (Movie Money "Dinero Utilitario), Fantasía. COMO BK-DF-

152. Condición: AU. Ligeramente Escasa. 7.5 X 16 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $75.00 

Lote 64: 50 Centavos Comisión Monetaria. PT-DF-1. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 6.4 X 15.5 CM. 

Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 65: 5 Pesos, El Banco De Guanajuato, Primer Serie, Abnc. BK-GUA-7. Condición: Good. Ligeramente 

Escasa. 8.3 X 18.2 CM. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 66: 10 Pesos, El Banco De Guanajuato Bouligny & Schmidt. BK-GUA-35. Condición: Vf+. Ligeramente 

Escasa. 8.1 X 18.2 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 67: 10 Pesos, El Banco De Guanajuato Abnc. BK-GUA-13. Condición: Vf+. Escasa. 8.1 X 18.2 CM. 

Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $750.00 
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Lote 68: 20 Pesos, El Banco De Guanajuato Abnc. BK-GUA-17. Condición: Vg. Escasa. 8.1 X 18.2 CM. 

Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 69: 10 Centavos, Bono Tesorería General Del Estado, Guanajuato, Engomado En Reverso. SI-GUA-

53. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 5 X 8.3 CM. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 70: 10 Pesos El Banco De Guerrero Amortizado. BK-GUE-7. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.3 

X 18.2 CM. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 71: 20 Pesos, El Banco De Guerrero. Amortizado. BK-GUE-10. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

8.2 X 18.2 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $550.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 72: 100 Pesos, El Banco De Guerrero. Amortizado. BK-GUE-18. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

8.2 X 18.2 CM. Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 73: 1 Peso El Banco De Hidalgo Amortizado. BK-HID-2. Condición: Unc. Escasa. 7.1 X 15.3 CM. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 74: 10 Pesos, El Banco De Hidalgo, Amortizado. BK-HID-14. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.1 

X 18.1 CM. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 75: 1 Peso, Bank Of Montreal, Cia Real Del Monte Y Pachuca, Hidalgo. BK-HID-61. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 7 X 13.8 CM. Precio estimado entre $700.00  y  $750.00               Precio de arranque: 

$600.00 

Lote 76: 50 Centavos, El Banco De Jalisco, Muy Atractivo. BK-JAL-1. Condición: Vf/Xf. Ligeramente 

Escasa. 6.6 X14.3 CM. Precio estimado entre $1,500.00  y  $1,750.00               Precio de arranque: 

$1,350.00 

Lote 77: 10 Pesos, El Banco De Jalisco. BK-JAL-26. Condición: Vg. Escasa. 8.2 X 18.1 CM. Precio estimado 

entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote 78: 20 Pesos, El Banco De Jalisco, Cinta En Márgenes Centrales Sin Afectar Diseño. BK-JAL-33. 

Condición: Good/Vg. Escasa. 8.1 X 18.5 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $950.00               Precio de 

arranque: $700.00 

Lote 79: 5 Pesos, La Pagaduría Gral. Del Cuerpo De Ejercito Del Noroeste, Jalisco, Roturitas En Márgenes. 

MI-JAL-18. Condición: Vf/Xf. Común. 8.7 X 18.9 CM. Precio estimado entre $330.00  y  $360.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 80: 10 Pesos La Pagaduría Gral. Del Cuerpo Del Ejercito Jalisco. MI-JAL-20. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 8.2 X 18.3 CM. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $275.00 
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Lote 81: 1 Pasaje Compañía Hidroeléctrica E Irrigadora Del Chapala, Jalisco. PI-JAL-139. Condición: Vg. 

Escasa. 2.9 X 5.5 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 82: Billete Cristero, 20 Centavos, Contribución Para La Conquista De La Libertad, Jalisco. PT-JAL-34. 

Condición: AU. Escasa. 7.8 X 13.6 CM. Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,500.00 

Lote 83: 1 Peso, Enrique Fletes, Juchitán, Jalisco. PI-JAL-166. Condición: AU/Unc. Ligeramente Escasa. 3.6 

X 6.2 CM. Precio estimado entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 84: 1 Peso Ejército Constitucionalista Jalisco PERFECTO ESTADO EN ESTE PAPEL CORRIENTE Y MUY 

DELGADO. SI-JAL-22. Condición: Unc. Escasa. 8 X 18.2 CM. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 85: 1 Peso, El Banco Del Estado De México. BK-MEX-1. Condición: Vg. Escasa. 6.9 X 14.8 CM. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 86: 1, 10 Y 25 Centavos, El Oro Mining, Boletos Del Restaurante. PI-MEX-6.1 6.2 Y 6.3. Condición: 

Unc. 2.4 X 7 CM. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 87: 5 Centavos El Oro Mining & Railway, Estado De Mex. PI-MEX-6.5. Condición: Unc. Común. 5.6 X 

10.3 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 88: 1 Peso El Oro Mining & Railway, Estado De México. PI-MEX-6.9. Condición: Unc. Común. 5.6 X 

10 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 89: 20 Centavos, Estado Libre Y Soberano De México, Toluca Edomex. SI-MEX-9. Condición: Unc. 

Común. 6.5 X 11.3 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 90: 50 Centavos Gobierno Convencionista De México Toluca. SI-MEX-7. Condición: AU+. Común. 6 X 

11.2 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 91: 1 Peso, Estado Libre Y Soberano De México. SI-MEX-12. Condición: Unc. Común. 7.2 X 15.4 CM. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 92: 1 Peso Columna Gálvez Toscano, Sahuayo Michoacán. MI-MIC-14. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 8 X 15.9 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 93: 1 Peso Compañía Minera Las Dos Estrellas. PI-MIC-83. Condición: Unc. Común. 7.2 X 16.1 CM. 

Precio estimado entre $120.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 94: 50 Centavos, Gobierno Provisional De Michoacán. SI-MIC-12. Condición: Vg. Común. 3.2 X 5.4 

CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 95: 2 Pesos, Gobierno Convencionista De México, Cuernavaca Morelos DIFÍCIL EN ESTA CONDICIÓN 

SIENDO UN PAPEL MUY DELGADO Y CORRIENTE. SI-MOR-15. Condición: AU/Unc. Ligeramente Escasa. 

8.5 X 19.2 CM. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 96: 1 Peso El Estado De Morelos Cartoncito Café. SI-MOR-26. Condición: Vf/Xf. Común. 2.9 X 5.5 

CM. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 97: 1 Centavo, Gobierno De Nuevo León. SI-NUE-3. Condición: Poor. Ligeramente Escasa. 3 X 5.2 

CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 98: 10 Centavos La Cámara De Comercio De Oaxaca, Cinta En Reverso. PI-OAX-38. Condición: Vg. 

Común. 4.4 X 9.5 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 99: 5 Peso Estado De Oaxaca. SI-OAX-11. Condición: Unc. Común. 7.2 X 15.6 CM. Precio estimado 

entre $150.00  y  $165.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 100: 1 Peso El Banco Oriental De México (Puebla). BK-PUE-2. Condición: Vf. Común. 8.2 x 17.9 cm. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 101: 5 Pesos El Banco Oriental De México, Puebla, Sin Fecha!!. BK-PUE-11. Condición: Vg/Fine. 

Escasa. 8 X 18.2 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 102: 10 Pesos, El Banco Oriental De México, Puebla. ( Lavado?). BK-PUE-27. Condición: Fine. 

Ligeramente Escasa. 8.2 X 18.3 CM. Precio estimado entre $500.00  y  $700.00               Precio de 

arranque: $250.00 

Lote 103: 100 Pesos, El Banco Oriental De México, Puebla. Pequeños Agujeritos De Polilla. BK-PUE-49. 

Condición: Vf/Xf. Escasa. 8.1 X 18.2 CM. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de 

arranque: $850.00 

Lote 104: 20¢ Ejercito Const San Luis Potosí. MI-SAN-6. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 3 X 5.3 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 105: 50¢ Ejercito Const San Luis Potosí, Cartón Amarillo. MI-SAN-7. Condición: Vf. Escasa. 3 X 5.4 

CM. Precio estimado entre $125.00  y  $135.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 106: 50 Centavos La Tesorería General Del Estado De Sinaloa. SI-SIN-8. Condición: Vg/Fine. Común. 

5.7 X 11.1 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 107: 25 Centavos, El Estado Libre Y Soberano De Sinaloa. SI-SON-32. Condición: Unc. Común. 4.6 X 

11.5 CM. Precio estimado entre $140.00  y  $160.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 108: 50 Centavos, El Estado Libre Y Soberano De Sinaloa. SI-SON-33. Condición: Unc. Común. 6.4 X 

14 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 109: 5 Pesos, El Banco De Sonora. Saldo Bancario. BK-SON-5. Condición: Unc. Común. 8.1 X 18.5 

CM. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 110: 25 Centavos El Estado De Sonora. SI-SON-21. Condición: Unc. Común. 5.8 X 11.6 CM. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 
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Lote 111: 50 Centavos El Estado De Sonora. SI-SON-22. Condición: Unc. Común. 5.7 X 11.6 CM. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 112: 1 Peso El Estado De Sonora. SI-SON-23. Condición: Unc. Común. 6.9 X 15 CM. Precio estimado 

entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 113: 10 Centavos, La Tesoreria De La Federación, Guaymas Sonora. SI-SON-4. Condición: AU/Unc. 

Común. 6.1 X 11.5 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 114: 2 Pesos, La Tesoreria De La Federación, Guaymas Sonora. SI-SON-7. Condición: Xf. Común. 6.1 

X 11.5 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 115: 4 Piezas En Lote, 10, 50 Centavos, 1 Y 2 Pesos La Tesorería De La Federación, Guaymas Sonora. 

SI-SON-4,5,6,7. Condición: Vf/Xf. Común. 6.4 x 11.6 cm. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 116: 1 Peso El Banco De Tamaulipas, Excepcional!! No catalogado en esta condición. BK-TAM-1. 

Condición: Unc. Muy Escasa. 7 X 15 CM. Precio estimado entre $2,500.00  y  $3,000.00               Precio de 

arranque: $2,000.00 

Lote 117: 5 Pesos El Banco De Tamaulipas Sin Firmas. BK-TAM-7. Condición: Unc. Escasa. 8.2 X 18.3 CM. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 118: 5 Pesos El Banco De Tamaulipas, Con Firmas. Atractivo. BK-TAM-5. Condición: Vf. Ligeramente 

Escasa. 8 X 18.3 CM. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $675.00 

Lote 119: 10 Pesos, El Banco Mercantil De Veracruz. BK-VER-11. Condición: Vg. Escasa. 8.1 X 18.4 CM. 

Precio estimado entre $550.00  y  $600.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 120: 10 Centavos Banco Nacional De  México, Xalapa  Veracruz. PI-VER-61. Condición: Good. 

Escasa. 4.2 X 8.7 CM. Precio estimado entre $165.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 121: 1 Peso, El Banco Peninsular Mexicano. BK-YUC-63. Condición: Vg/Fine. Común. 7 X 15.1 CM. 

Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 122: 5 Pesos, El Banco Yucateco, Resello Banco Peninsular Mexicano. BK-YUC-7. Condición: 

Good/Vg. Escasa. 6.3 X 15 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 123: 10 Pesos Gobierno Provisional Resello Yucatán. MI-VER-40. Condición: Vf+. Muy Escasa. 8.4 X 

18.5 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 124: 50 Centavos Comisión Reguladora Del Mercado Del Henequén. PI-YUC-6. Condición: Vf+. 

Común. 6.9 X 13.5 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 125: 1 Peso Comisión Reguladora Del Mercado Del Henequén. PI-YUC-9. Condición: Vf+. Común. 7.1 

X 14.1 CM. Precio estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 126: 5  Pesos, Comisión Reguladora Del Mercado Del Henequén. PI-YUC-10. Condición: Vf+. Común. 

6.8 X 13.5 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $235.00               Precio de arranque: $180.00 

Lote 127: 20 Pesos Comisión Reguladora Del Mercado Del Henequén. PI-YUC-12. Condición: Xf/Au. 

Común. 8.4 X 16 CM. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 128: 10 Pesos El Banco De Zacatecas, Con Firmas, Grafiti Y Dos Manchas. BK-ZAC-15. Condición: F+. 

Escasa. 8 X 18.5 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 129: 5 Centavos Gobierno Provisional De Zacatecas. SI-ZAC-1. Condición: Unc. Escasa. 3 X 5.5 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 130: 10 Centavos, Carreteras Del Estado De Zacatecas. PT-ZAC-2. Condición: Vf/Xf. Escasa. 6.9 X 

13.5 CM. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $425.00 

 

Billetes Similares y Conexos 

Lote 131: 11 Billetes, El Banco De La Ilusión, México 1962, Fotorama, 

1,5,10,20,50,100,500,1000,5000,10000 Y 100,000, Completa. NO CATALOGADO. Condición: AU/Unc. 

Escasa. 6.6 X 15.8 CM. Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 132: Bonos De La Democracia Por 50 Pesos Pro Lic. Ezequiel Padilla. NO CATALOGADO. Condición: 

Unc. Escasa. 6.5 X 15.5 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: 

$125.00 

Lote 133: Bono Electoral Pro Almazán Un Peso 1939. NO CATALOGADO. Condición: Unc. Escasa. 7 X 15.9 

CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 134: Bono Electoral Pro Almazán Un Peso 1939, Serie R. NO CATALOGADO. Condición: Unc. Escasa. 

7 X 15.9 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $150.00 

 

Billetes Banco de Me xico 

Lote 135: 5 Pesos Banco De México Serie I, "Anchos". DD-8. Condición: Vg. Escasa. 8.2 X 18 CM. Precio 

estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 136: 10 Pesos Banco De México Serie C, "Anchos", 1-Ago-1931. DD-11. Condición: Good. Escasa. 8.2 

X 18.1 CM. Precio estimado entre $800.00  y  $900.00               Precio de arranque: $700.00 
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Lote 137: 1 Peso Banco De México Serie D LAS PRIMERAS LETRAS DE SERIE SON MUY BUSCADAS Y 

ESCASAS, MÁS EN ALTA CONDICIÓN. DD-94. Condición: Unc. Escasa. 6.7 X 15.5 CM. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 138: 1 Peso Banco De México Serie J. DD-100. Condición: Unc. Escasa. 6.7 X 15.5 CM. Precio 

estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 139: 1 Peso Banco De México Serie V 1945. DD-112. Condición: Xf/Au. Escasa. 6.7 X 15.5 CM. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 140: 1 Peso Banco De México Serie X 1945. DD-114. Condición: Unc. Escasa. 6.7 X 15.5 CM. Precio 

estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 141: 5 Pesos Serie P 1942 Banco De México. DD-321. Condición: Vf+. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 142: 5 Pesos Serie Q 1943 Banco De México. DD-322. Condición: AU. Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio 

estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 143: 10,000 Pesos Banco De México Matías Romero. DD-900. Condición: Vg. Escasa. 6.7 X 15.7 CM. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 144: 8 Billetes En Serie 1,5,10,20,50,100,500 Y 1000 Pesos Abnc. VARIOS. Condición: Unc. Común. 

6.6 X 15.8 CM. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 145: 5 Pesos, El Banco De México, Serie B, 1969. DD-904. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 6.7 

x 15.6 CM. Precio estimado entre $30.00  y  $35.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 146: 5 Pesos, El Banco De México, Serie C, 1969. DD-905. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $30.00  y  $35.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 147: 5 Pesos, El Banco De México, Serie D, 1969. DD-906. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $30.00  y  $35.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 148: 5 Pesos, El Banco De México, Serie Z, 1971. DD-926. Condición: AU. Común. 6.7 x 15.6 CM. 

Precio estimado entre $30.00  y  $35.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 149: 500 Pesos, El Banco De México Serie A, Subserie A, 1979 CON MARCA DE AGUA, COMO TAL 

MUY ESCASO Y BUSCADO. DD-1227. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado 

entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 150: 2000, Pesos, El Banco De México, Serie A, Subserie F PRIMER AÑO Y SERIE DE ESTA FAMOSA 

EMISIÓN, Y COMO TAL MUY BUSCADO. DD-1244. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. 

Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 151: 2000, Pesos, El Banco De México, Serie U QUIZÁ LA SERIE A ES MÁS CONSEGUIBLE QUE LAS 

OTRAS PRIMERAS LETRAS, YA QUE DIFÍCILMENTE SE GUARDABAN EN PERFECTO ESTADO. DD-1244. 



 

Casa Atraddis                            18 
 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 152: 2000, Pesos, El Banco De México, Serie Z QUIZÁ LA SERIE A ES MÁS CONSEGUIBLE QUE LAS 

OTRAS PRIMERAS LETRAS, YA QUE DIFÍCILMENTE SE GUARDABAN EN PERFECTO ESTADO. DD-1244. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               

Precio de arranque: $100.00 

Lote 153: 50000 Mil Pesos, Serie A, Primera Serie Y Como Tal Muy Raro, "Pin Holes" AGUJERITOS DE 

GRAPAS, MUY BIEN CONSERVADO. DD-1279. Condición: Xf/Au. Escasa. 6.6 X 15.8 CM. Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 154: Billete Conmemorativo 25 Aniversario, Banco De México 1994, Con Pedestal. DD-1352. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 8.2 X 11 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $175.00 

Lote 155: "Fajilla" 5 Billetes De 1 Peso "Calendario" Con Folios Consecutivos, Serie Bga 1969 (Z642071-

Z642075) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 1 dólar, en el mercado se comercializan entre 

los 10 y 20 pesos cada uno (sin considerar el que es parte de una fajilla). DD-295. Condición: Unc. 

Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $50.00  y  $100.00               Precio de arranque: 

$25.00 

Lote 156: "Fajilla" 5 Billetes De 5 Pesos "Gitana" Con Folios Consecutivos, Serie Mb (Dos Letras!!) 1961 

(B800390-B800394) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 4 dólares, es muy difícil encontrar en 

el mercado una pieza de inicios de los 60's en perfecto estado. DD-458. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $200.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 157: "Fajilla" 5 Billetes De 10 Pesos "Tehuana" Con Folios Consecutivos, Serie Le (Dos Letras!!) 1961 

(J237280-J237284) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 4 dólares, es muy difícil encontrar en 

el mercado una pieza de inicios de los 60's en perfecto estado. DD-601. Condición: Unc. Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $250.00  y  $500.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 158: "Fajilla" 3 Billetes De 20 Pesos "Corregidora" Con Folios Consecutivos, Serie Bik 1970 

(C211883-C211885) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 5 dólares. DD-712. Condición: Unc. 

Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $360.00  y  $720.00               Precio de arranque: $180.00 

Lote 159: "Fajilla" 3 Billetes De 50 Pesos "Allende" Con Folios Consecutivos, Serie Bjl 1970 (P0269276-

P02692768) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 5 dólares. DD-712. Condición: Unc. 

Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $300.00               Precio de 

arranque: $75.00 

Lote 160: "Fajilla" 5 Billetes De 100 Pesos "Hidalgo" Con Folios Consecutivos, Serie Btm 1972 (H8689609-

H8689613) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 6 dólares. DD-787. Condición: Unc. 

Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $300.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $150.00 
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Lote 161: "Fajilla" 2 Billetes De 500 Pesos "Morelos" Con Folios Consecutivos, Serie Bvo 1973 (E1593516-

E159317) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 6 dólares. DD-817. Condición: AU. Ligeramente 

Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $400.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 162: "Fajilla" 3 Billetes De 1000 Pesos "Cuauhtémoc" Con Folios Consecutivos, Serie Byn 1974 

(G4021293-G4021295) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 8 dólares. Los Tres tienen 

piquetitos de grapas, fuera de eso estarían en UNC. DD-838. Condición: AU. Ligeramente Escasa. 6.7 x 

15.6 CM. Precio estimado entre $240.00  y  $480.00               Precio de arranque: $120.00 

Lote 163: "Fajilla" 10 Billetes De 5 Pesos "Corregidora" Con Folios Consecutivos, Serie Z, Una Letra!!, 

1971 (1644558-1644567) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 2 dólares. DD-926. Condición: 

Unc. Común. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $80.00  y  $160.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 164: "Fajilla" 10 Billetes De 10 Pesos "Hidalgo" Con Folios Consecutivos, Serie Dn, 1975 (N8168601-

N8168610) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 1 dólar. DD-1059. Condición: Unc. Común. 6.7 

x 15.6 CM. Precio estimado entre $50.00  y  $100.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 165: "Fajilla" 10 Billetes De 20 Pesos "Morelos" Con Folios Consecutivos, Serie Db, 1977 (B4194341-

B4194350) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 1 dólar. DD-1193. Condición: Unc. Común. 6.7 

x 15.6 CM. Precio estimado entre $80.00  y  $160.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 166: "Fajilla" 5 Billetes De 50 Pesos "Juárez" Con Folios Consecutivos, Serie Hg, 1981 (L4355279-

L4355283) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 1 dólar. DD-1209. Condición: Unc. Común. 6.7 

x 15.6 CM. Precio estimado entre $30.00  y  $60.00               Precio de arranque: $15.00 

Lote 167: "Fajilla" 10 Billetes De 100 Pesos "Carranza" Con Folios Consecutivos, Serie Pt, 1981 

(Q6994536-Q6994545) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 1 dólar. DD-1224. Condición: Unc. 

Común. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $50.00  y  $100.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 168: "Fajilla" 5 Billetes De 1000 Pesos "Sor Juana" Marca De Agua Con Folios Consecutivos, Serie Vl, 

1984 (Md545993-D545997) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 3 dólares. DD-1241. 

Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $100.00  y  $200.00               

Precio de arranque: $50.00 

Lote 169: "Fajilla" 10 Billetes De 1000 Pesos "Sor Juana" Sin Marca De Agua Con Folios Consecutivos, 

Serie Yn, 1985 (D9275811-D9275820) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 2 dólares. DD-1243. 

Condición: Unc. Común. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $80.00  y  $160.00               Precio de 

arranque: $40.00 

Lote 170: "Fajilla" 5 Billetes De 2000 Pesos "Justo Sierra" Con Folios Consecutivos, Serie Bx, 1987 

(G3733085-G3733089) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 5 dólares. DD-1248. Condición: 

Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $150.00  y  $300.00               Precio de 

arranque: $75.00 
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Lote 171: "Fajilla" 5 Billetes De 5000 Pesos "Niños Héroes" Con Folios Consecutivos, Serie Gx, 1985 

(A3759025-A3759029) Para esta serie el catalogo valúa cada pieza en 4 dólares. DD-1256. Condición: 

Unc. Ligeramente Escasa. 6.7 x 15.6 CM. Precio estimado entre $200.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote 172: Specimen Del Cheque De American Express Company. NO CATALOGADO. Condición: Xf. Muy 

Escasa. 7 X 15.7 CM. Precio estimado entre $950.00  y  $1,900.00               Precio de arranque: $475.00 

Lote 173: 20 Cintillas De Papel De Fajillas De Billetes, 13 Mexicanas Y 7 Extranjeras. Banco Mercantil 

Mexicano, Banco De México, Bancomer, Serfin, De Los Años 70'S-90'S. NO CATALOGADO. Condición: 

Condición Regular. Común. N/A. Precio estimado entre $50.00  y  $100.00               Precio de arranque: 

$25.00 

 

Monedas Coloniales 

Lote 174: 1/2 Real Felipe V, Macuquina. KM-024. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 1.5 MM  1.1 GR. 

Precio estimado entre $330.00  y  $375.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 175: 1 Real Felipe V Macuquino, Plata. KM-30. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 19 MM  3.5 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $325.00 

Lote 176: 1/2 Real Macaco Carlos Iii. Condición: Good. Común. 1.8 MM  1.45 GR. Precio estimado entre 

$300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 177: 1/2 Real 1799 Fm, Busto Carlos Iiii. KM-72. Condición: Vg+. Escasa. 16 MM  1.6 GR. Precio 

estimado entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $120.00 

Lote 178: 1/2 Real 1808 Th, Busto Carlos Iiii. KM-72. Condición: Good. Escasa. 16 MM  1.5 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 179: 1/2 Real Mo 1814 Jj, Ensayador Muy Escaso. KM-73. Condición: Vg+. Escasa. 16 MM  1.6 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 180: 1 Real 1804 Th, Busto Carlos Iiii. KM-81. Condición: Vg. Escasa. 21 MM  3.1 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 181: 1 Real 1805 Th, Busto Carlos Iiii. KM-81. Condición: Vg. Escasa. 20 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 182: 1 Real 1808 Th, Busto Carlos Iiii. KM-81. Condición: Vg. Escasa. 20 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 
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Lote 183: 8 Reales 1781 Ff, Carlos Iii, Múltiples Chops. KM-106.2. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 37 

MM  26.7 GR. Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 184: 8 Reales 1786 Ff, Carlos Iii, Múltiples Chops. KM-106.2A. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 

37 MM  26.7 GR. Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 185: 8 Reales 1807 Th, Busto Carlos Iiii Bien Troquelado, Reverso Con Ligerísima Corrosión 

Removida. KM-109. Condición: Xf+. Escasa. 40 MM  26.7 GR. Precio estimado entre $900.00  y  

$1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 186: 8 Reales 1809 Th, Fernando Vii, Busto Armado. KM-106.2. Condición: Vf+. Escasa. 39 MM  26.8 

GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $900.00 

 
Monedas de la Independencia 

Lote 187: 8 Reales Do Mz Débil En Fecha. Independencia. KM-110.1. Condición: Good. Ligeramente 

Escasa. 40 MM  26.3 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 188: 2 Reales Del Sud 1813 Denominación Con Resellos, Escasa Como Tal. NO CATALOGADO. 

Condición: Good/Vg. Escasa. 25 MM  4.3 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio 

de arranque: $500.00 

Lote 189: 8 Reales, Sud 1813, Campos Emparrados, Independencia. KM-234. Condición: Fine. Común. 3.6 

MM  32.9 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $275.00 

Lote 190: 8 Reales Sud, Tierra Caliente 1813 Cobre. KM-248. Condición: Vg. Escasa. 39 MM  26.4 GR. 

Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $700.00 

 

Monedas Repu blica Sistema Reales 

Lote 191: 1/8 De Real Guanajuato "X" 1857. KM-328. Condición: Vg/Fine. Común. 25 MM  6.8 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 192: 1/8 De Real Guanajuato "X" 1857, Cobre. KM-328. Condición: Vg/Fine. Común. 25 MM  6.8 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 193: 1/4 De Real Guanajuato "X" 1857. KM-352A. Condición: Vg. Común. 32 MM  12.6 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 
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Lote 194: 1/4 De Real Estado De Jalisco 1835. KM-353. Condición: Vg. Común. 28 MM  8.9 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 195: 1/8 De Real 1830. KM-333. Condición: Good. Ligeramente Escasa. 20 MM  3.2 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 196: 1/4 De Real Sinaloa 1866. KM-363. Condición: F/Vf. Común. 28 MM  6.7 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $275.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 197: 1/8 De Real Zacatecas 1862,. KM-338. Condición: F+. Escasa. 21 MM  3.3 GR. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 198: 1/4 Estado De Zacatecas 1862 LIMPIADO EN FECHA. KM-353. Condición: Vg+. Común. 27 MM  

6.5 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 199: 2 Rales O 1824 Jm, Águila De Perfil. KM-373.4. Condición: Vg. Escasa. 27 MM  6.4 GR. Precio 

estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $900.00 

Lote 200: 8 Reales As 1894 Ml. KM-377. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 39 MM  26.7 GR. Precio 

estimado entre $425.00  y  $460.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 201: 8 Reales As 1895 Ml Golpecitos En Canto. KM-377. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 39 MM  

27 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 202: 8 Reales Cn 1891 Am. KM-377.3. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  26.5 GR. 

Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 203: 8 Reales Do 1889 Mc. KM-377.4. Condición: Xf+. Ligeramente Escasa. 39 MM  26.9 GR. Precio 

estimado entre $675.00  y  $700.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 204: 8 Reales Ho 1895 Fg, Tallones De Limpieza. KM-377.9. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 39 

MM  27 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 205: 8 Reales Mo 1825 Jm. KM-377.10. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 39 MM  26 GR. 

Precio estimado entre $1,125.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 206: 8 Reales Mo 1876 Bh. KM-377.10. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  27.0 CG. 

Precio estimado entre $700.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 207: 8 Reales Mo 1880 Mh. KM-377.10. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  27.0 CG. 

Precio estimado entre $650.00  y  $700.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 208: 8 Reales Mo 1884 Mh. KM-377.10. Condición: Xf+. Común. 39 MM  26.9 GR. Precio estimado 

entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 209: 8 Reales Mo 1889 Mh, Chops Pequeños. KM-377.10. Condición: Fine. Común. 38 MM  26.9 GR. 

Precio estimado entre $425.00  y  $450.00               Precio de arranque: $400.00 
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Lote 210: 8 Reales Mo 1891 Am, Muy Atractiva. KM-377.10. Condición: Unc. Común. 39 MM  26.9 GR. 

Precio estimado entre $1,350.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,250.00 

Lote 211: 8 Reales Mo 1892, Am, Rayones En Águila,  Pequeños Chops. KM-377.10. Condición: Vf. 

Común. 39 MM  26.9 GR. Precio estimado entre $425.00  y  $475.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 212: 8 Reales Mo 1894, Am, Chops Grandes. KM-377.10. Condición: Vf. Común. 39 MM  26.9 GR. 

Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $385.00 

Lote 213: 8 Reales Mo 1896 Ab, Muy Atractiva. KM-377.10. Condición: AU+. Común. 39 MM  26.9 GR. 

Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 214: 8 Reales Mo 1897 Am, Muy Atractiva. KM-377.10. Condición: AU. Común. 39 MM  26.9 GR. 

Precio estimado entre $500.00  y  $750.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 215: 8 Reales Zs 1892, Fz, Atractiva. KM-377.13. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 39 MM  

26.9 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $700.00 

 

Monedas Repu blica Sistema Decimal 

Lote 216: 1 Centavo Mo 1890, Rastros De Brillo. KM-391.6. Condición: AU/Unc. Escasa. 25 MM  7.9 GR. 

Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 217: 1 Centavo Mo 1897 Rastros De Brillo. KM-391.6. Condición: AU/Unc. Ligeramente Escasa. 26 

MM  8 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 218: 1 Centavo Mo 1898, Único Centavo De Esta Serie Y Último En Tamaño Grande. Rastros De 

Brillo. KM-393. Condición: AU/Unc. Ligeramente Escasa. 26 MM  8 GR. Precio estimado entre $850.00  y  

$1,000.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote 219: 1 Centavo Cn 1903 Cobre, Rayoncitos. KM-394. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 20 MM  2.9 

GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 220: 1 Centavo Cn 1904(/3), Cobre. KM-394. Condición: Fine. Escasa. 20 MM  2.9 GR. Precio 

estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 221: 1 Centavo Mo 1900, Cobre. KM-394.1. Condición: Vf+. Común. 20 MM  28 GR. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 222: 1 Centavo Mo 1902, Cobre. KM-394.1. Condición: Vf. Común. 20 MM  28 GR. Precio estimado 

entre $65.00  y  $75.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 223: 1 Centavo Mo 1903, Cobre. KM-394.1. Condición: Vf. Común. 20 MM  28 GR. Precio estimado 

entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 224: 1 Centavo Mo 1904, Cobre. KM-394.1. Condición: F/Vf. Común. 20 MM  28 GR. Precio 

estimado entre $30.00  y  $45.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 225: 1 Centavo Mo 1904/3, Cobre. KM-394.1. Condición: Vf+. Común. 20 MM  28 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 226: 1 Peso Go 1872 S, Balanza. KM-408.4. Condición: Vg/Fine. Escasa. 37 MM  26.7 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 227: 1 Peso Zs 1871 H, Balanza. KM-408.8. Condición: Fine. Escasa. 37 MM  26.8 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 228: 1 Peso Zs 1872 H, Balanza. KM-408.8. Condición: Vf. Escasa. 37 MM  26.9 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 229: 1 Peso Zs 1873 H, Balanza. KM-408.8. Condición: Vf. Escasa. 37 MM  26.9 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 230: 1 Peso Mo 1902 Am, Fuerte Águila Radeada. KM-409.2. Condición: AU. Escasa. 39 MM  27 GR. 

Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 231: 1 Peso Mo 1903 Am, "Fuerte". KM-409.2. Condición: Xf+. Común. 39 MM  27.1 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 232: 1 Peso Mo 1905 Am, "Fuerte". KM-409.2. Condición: Vf/Xf. Escasa. 39 MM  27.2 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 233: 1 Peso Mo 1908 Am, "Fuerte". KM-409.2. Condición: Xf/Au. Común. 39 MM  27.1 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 234: 1 Peso Mo 1908 Gv, "Fuerte". KM-409.2. Condición: Xf/Au. Común. 39 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

 

Monedas de la Revolucio n 

Lote 235: 20 Centavos Aguascalientes, Canto Estriado, Cobre. GB-23. Condición: Vf+. Ligeramente 

Escasa. 29 MM  9.9 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 236: 2 Centavos 1913 Chihuahua Parral, Cobre. GB-75. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 25 MM  

7.1 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $650.00               Precio de arranque: $500.00 
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Lote 237: 5 Centavos Do 1914 Latón. Canto Liso, Spot En Leyenda. GB-139. Condición: Unc. Común. 25 

MM  6.8 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 238: 10 Centavos Atlixtac Gro 1915, Cobre. ----. Condición: Xf. Común. 28 MM  6.3 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 239: 10 Centavos Atlixtac, Guerrero, 1915. GB-143. Condición: Xf+. Muy Común. 28 MM  5.1 gr. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 240: 10 Centavos Atlixtac, Guerrero, 1915. GB-144. Condición: Vf. Muy Común. 28 MM  4.8 GR. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 241: 50 Centavos Campo Morado, 1915, "Un Peso" Borrado. GB-159. Condición: F/Vf. Ligeramente 

Escasa. 30 MM  9.5 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 242: 10 Centavos Guerrero, 1915, Cospel Normal. GB-185. Condición: Vf. Escasa. 28 MM  7.5 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 243: 10 Centavos Gro 1915, Cobre, Cospel Delgado. GB-185. Condición: Vg. Común. 28 MM  4.6 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 244: 2 Pesos Guerrero 1914, Plata Doble Troquel. GB-215. Condición: Vg/Fine. Común. 39 MM  16. 

GR. Precio estimado entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 245: 10 Centavos Taxco, 1915. GB-227. Condición: Vf. Escasa. 28 MM  8.2 GR. Precio estimado 

entre $500.00  y  $750.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 246: 50 Centavos Taxco, 1915. GB-229. Condición: F/Vf. Escasa. 28 MM  9.5 GR. Precio estimado 

entre $1,000.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 247: 2 Centavos Jalisco 1915, Cobre, Canto Liso. GB-240. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 20 

MM  2.9 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 248: 1 Centavo Mo 1915 "Zapatista" Debilidad Águila Al 75%. KM-416,-GB25. Condición: AU/Unc. 

Común. 16 MM  1.5 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 249: 2 Centavos Mo 1915 "Zapatista". GB-257. Condición: Xf. Común. 20 MM  2.9 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 250: 20 Centavos Amecameca, Cobre. GB-11. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  4.2 gr. 

Precio estimado entre $500.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 251: 50 Centavos Amecameca, Cobre. GB-254. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 28 MM  10.2 

GR. Precio estimado entre $500.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 252: 5 Centavos Tenancingo 1915, Estado De México. GB-259. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 

19 MM  2.4 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 
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Lote 253: 10 Centavos Morelos, Cobre 1916. GB-276. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 28 MM  8.4 

GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 254: 20 Centavos Morelos 1915 REVERSO PICADO COMO SE VEN EN ALGUNAS PIEZAS DE ESTA 

CECA. GB-277. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 25 MM  5.2 GR. Precio estimado entre $650.00  y  

$750.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 255: 20 Centavos Morelos, Cobre 1915. GB-277. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 23 MM  4 GR. 

Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 256: 50 Centavos Morelos 1915, Canto Liso, Cospel Delgado. GB-279. Condición: Fine. Ligeramente 

Escasa. 29 MM  6.8 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $450.00 

Lote 257: 1 Centavo Oaxaca 1915,. GB-292. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 17 MM  2.4 GR. Precio 

estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 258: 3 Centavos Oaxaca 1915, "3" Chico Cobre, Redondo. GB-299. Condición: Vf/Xf. Ligeramente 

Escasa. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 259: 5 Centavos Oaxaca 1915, Rastros De Brillo. GB-304. Condición: Unc. Común. 22 MM  4.5 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 260: 10 Centavos Oaxaca 1915,. GB-310. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 26 MM  11.7 gr. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 261: 10 Centavos Oaxaca 1915,. GB-318. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 26 MM  11.7 gr. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 262: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo. GB-324. Condición: Xf+. Común. 28 MM  

11.4 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 263: 20 Centavos Oaxaca 1915,. GB-328. Condición: Xf/Au. Común. 28 MM  11.4 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 264: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo. GB-330. Condición: Xf+. Común. 28 MM  

11.9 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 265: 20 Centavos Oaxaca 1915. Cobre Canto C' Cordoncillo. A-OX 96. Condición: Xf+. Común. 28 

MM  11.8 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 266: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Francisco I Madero. GB 385. Condición: Xf. Común. 28 MM  

9.6 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 267: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Francisco I Madero 1915 Única variedad con este Reverso!. 

GB-387. Condición: Vf/Xf. Común. 29 MM  9.8 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 
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Lote 268: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Francisco I Madero 1915. GB-389. Condición: Vf+. Común. 

29 MM  9.6 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 269: 20 Centavos Puebla 1915, Brigada Francisco I Madero Sin Puntos. GB 392, A-PU14. Condición: 

AU/Unc. Escasa. 28 MM  9.6 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 270: 1 Peso Fundido, Sinaloa, S/F. GB-406. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 38 MM  26.6 GR. 

Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $1,000.00 

 

Monedas Crsiteras 

Lote 271: 20 Centavos Cristero 1926, Latón, Argolla Removida. GROVE-458B. Condición: Xf. Escasa. 19 

MM  2 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

 

Monedas de Necesidad (Fichas) 

Lote 272: Ficha Mesquite (Aguascalientes) Resello "&". AGU12. Condición: Fine. Escasa. 22 MM  4.5 GR. 

Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 273: Fichas 10 (Centavos) Licores Sa, Tijuana Baja California, Latón. GROVE-1702. Condición: Vf/Xf. 

Ligeramente Escasa. 24 MM  5.3 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de 

arranque: $285.00 

Lote 274: Ficha 3 Centavos, Hacienda Ulumal, Campeche, Níquel. RULAU-CAM-33. Condición: Xf. 

Ligeramente Escasa. 14 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $400.00 

Lote 275: Ficha 2 (Reales), Hda Marentes "Resello M", Campeche, Latón. RULAU-CAM-71. Condición: 

Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 27 MM  6.4 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio 

de arranque: $500.00 

Lote 276: Ficha 1 Caja. José Revuelto, La Alianza. Chiapas. Resello "M" Reverso, Aluminio. GROVE 1134. 

Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 31 MM  2.5 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               

Precio de arranque: $200.00 

Lote 277: Ficha 50¢ Mineral De Uruachic 1873 Chihuahua. CHH-81. Condición: Vf/Xf. Escasa. 31 MM  6.7 

GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               Precio de arranque: $250.00 
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Lote 278: Ficha, Flugger And Manchester, Df. RULAO DF-144. Condición: Vf. Común. 21 MM  5 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 279: Ficha G Loshe Y Ca. Sucs, Antigua Ferretería Y Mercería De La Palma, Df, 1892, Latón REVERSO 

MUY DESGASTADO. RULAU-DF-165. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 35 MM  11.8 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 280: Ficha La Piedad 1871, Cobre, Michoacán. RULAU-MIC-74. Condición: Vg. Común. 27 MM  4.6 

GR. Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 281: Ficha Hacienda San Ignacio, Yucatán, Latón. RULAU-YUC113. Condición: Vf. Muy Escasa. 22 

MM  3 GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $850.00 

Lote 282: Ficha José María Castro. San Pedro Chimay 1889. Perforada como es usual en esta pieza. 

Yucatán. RULAU YUC 72. Condición: Vf+. Ligeramente Escasa. 21 MM  3.7 GR. Precio estimado entre 

$350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 283: Ficha Mónica Contreras, Entregó 1000 Pencas, Aluminio, Yucatán. RULAU YUC 223. Condición: 

Vf/Xf. Escasa. 35 MM  3.4 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: 

$750.00 

Lote 284: Ficha Alp (Augusto L Peón) No 10 Yucatán, Latón. GROVE-1393. Condición: Bu. Común. 21 MM  

3.2 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 285: Ficha Hacienda Del Carmen, Florentino Cuervo, Zacatecas, 1877, Latón. RULAU-ZAC1. 

Condición: Fine. Escasa. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre $600.00  y  $700.00               Precio de 

arranque: $585.00 

Lote 286: Ficha Zacatecas, Hacienda Sauces. RULAU ZAC-50. Condición: Fine. Escasa. 27 MM  5.9 GR. 

Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 287: Ficha Pablo Milla, Unifásica, Cobre Distrito Federal. RULAU XO 326. Condición: F/Vf. Muy 

Escasa. 26 MM  8.6 GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: 

$800.00 

Lote 288: Ficha Pedro Rodríguez Fernández, Cobre, Unifásica. NO CATALOGADO. Condición: Vg. Escasa. 

28 MM  7.7 GR. Precio estimado entre $775.00  y  $850.00               Precio de arranque: $700.00 

Lote 289: Ficha Galo Y Resello Redondo. NO CATALOGADO. Condición: Fine. Muy Escasa. 24 MM  6.5 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $500.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 290: Ficha Unifásica De Prieto, Bronce, Unifásica. GROVE 735. Condición: F/Vf. Muy Escasa. 28 MM  

4.6 GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $800.00 
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Monedas Me xico Siglo XX 

Lote 291: 1 Centavo 1906 Fecha Amplia "Wide Date" Rastros De Brillo. KM-415. Condición: AU. Común. 

20 MM  3 GR. Precio estimado entre $225.00  y  $250.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 292: 1 Centavo 1913. KM-415. Condición: Vf/Xf. Común. 20 MM  2.9 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 293: 1 Centavo 1914, Chocolate. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 294: 1 Centavo 1915, (Grande). KM-415. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 295: 1 Centavo 1916. KM-415. Condición: Good/Vg. Ligeramente Escasa. 20 MM  2.7. Precio 

estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $375.00 

Lote 296: 1 Centavo 1920. KM-415. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado 

entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 297: 1 Centavo 1921. KM-415. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 298: 1 Centavo 1922. KM-415. Condición: Xf/Au. Ligeramente Escasa. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $500.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 299: 1 Centavo 1923. KM-415. Condición: Xf/Au. Común. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre 

$25.00  y  $50.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 300: 1 Centavo 1927, Rastros De Brillo. KM-415. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 20 MM  3 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $500.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 301: 1 Centavo 1930, Bastante Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 302: 1 Centavo 1933, Rastros De Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 303: 1 Centavo 1935, Rastros De Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 304: 1 Centavo 1936 Rastros De Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote 305: 1 Centavo 1937 Con Brillo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 306: 1 Centavo 1939 Brillo Casi Completo. KM-415. Condición: Unc. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 307: 1 Centavo 1943 Brillante Sin Circular!. KM-415. Condición: Bu. Común. 20 MM  3 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 308: 12 Piezas En Lote, 1 Centavo 1937,1939-1949, Todos Sin Circular Y Algunos Con Bastante 

Brillo. KM-415. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $350.00  y  

$500.00               Precio de arranque: $01.00 

Lote 309: 21 Piezas En Lote 1 Centavo 1950-1972 Salvo 1955 Y 1968, Incluye 1972/2 TODAS SIN 

CIRCULAR ALGUNAS CON BASTANTE BRILLO. KM-417. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 16 MM  2 

GR. Precio estimado entre $50.00  y  $100.00               Precio de arranque: $01.00 

Lote 310: 1 Centavo 1972/2 Brillante! Sobrefecha Escasa. KM-418. Condición: Unc. Común. 13 MM  1.5 

GR. Precio estimado entre $30.00  y  $50.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 311: 1 Centavo 1973. KM-418. Condición: Unc. Común. 13 MM  1.5 GR. Precio estimado entre 

$175.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 312: 2 Centavos 1906 Fecha Amplia. KM-419. Condición: Vf+. Común. 25 MM  6 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 313: 2 Centavos 1921. KM-419. Condición: Xf. Común. 25 MM  5.9 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 314: 2 Centavos 1925. KM-419. Condición: Vf+. Común. 25 MM  5.8 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 315: 2 Centavos 1926. KM-419. Condición: Vf+. Común. 25 MM  5.9 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 316: 2 Centavos 1927. KM-419. Condición: Xf. Común. 25 MM  5.9 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 317: 2 Centavos 1928. KM-419. Condición: Xf+. Común. 25 MM  5.8 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 318: 2 Centavos 1929, Limpiada, Fecha Escasa POSIBLE CORROSIÓN POR ACIDO EN AMBAS CARAS. 

KM-419. Condición: Vg. Ligeramente Escasa. 25 MM  5.6 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $350.00               

Precio de arranque: $300.00 

Lote 319: 2 Centavos 1935. KM-419. Condición: AU/Unc. Escasa. 25 MM  6 GR. Precio estimado entre 

$1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 
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Lote 320: 2 Centavos 1939 Brillo. KM-419. Condición: Unc. Muy Común. 25 MM  6 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 321: 2 Centavos 1941. KM-419. Condición: AU/Unc. Muy Común. 25 MM  6 GR. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 322: 5 Centavos 1910 Níquel. KM-421. Condición: Xf. Común. 20 MM  5 GR. Precio estimado entre 

$125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 323: 5 Centavos 1913 Rayones En Anverso. KM-421. Condición: Xf+. Común. 20 MM  4.9 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 324: 5 Centavos 1914 Níquel. KM-421. Condición: AU. Común. 20 MM  4.9 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 325: 5 Centavos 1914 Cobre, Atractiva. KM-422. Condición: Xf+. Común. 28 MM  9 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $850.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 326: 5 Centavos 1915. KM-422. Condición: Vf. Común. 28 MM  8.8 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $100.00               Precio de arranque: $30.00 

Lote 327: 5 Centavos 1915 Cobre, Muy Atractiva. KM-422. Condición: AU+. Común. 28 MM  8.9 GR. 

Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 328: 5 Centavos 1916. KM-422. Condición: Fine. Escasa. 28 MM  8.7 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 329: 5 Centavos 1917. KM-422. Condición: Good/Vg. Escasa. 28 MM  8.7 GR. Precio estimado entre 

$180.00  y  $200.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 330: 5 Centavos 1918. KM-422. Condición: Vg. Escasa. 23 MM  8.5 GR. Precio estimado entre 

$80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 331: 5 Centavos 1919. KM-422. Condición: Good. Escasa. 27 MM  8.4 GR. Precio estimado entre 

$400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 332: 5 Centavos 1920 Limpiada. KM-422. Condición: Vf. Común. 28 MM  9 GR. Precio estimado 

entre $35.00  y  $50.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 333: 5 Centavos 1924. KM-422. Condición: Vf. Escasa. 28 MM  9 GR. Precio estimado entre 

$1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 334: 5 Centavos 1926. KM-422. Condición: Vf/Xf. Común. 28 MM  8.9 GR. Precio estimado entre 

$150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 335: 5 Centavos 1929. KM-422. Condición: Vf. Común. 28 MM  8.8 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 336: 5 Centavos 1930 "0 Cuadrado", Atractiva. KM-422. Condición: Vf/Xf. Muy Escasa. 28 MM  8.9 

GR. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 337: 5 Centavos 1930 "0 Normal". KM-422. Condición: Vf/Xf. Común. 28 MM  8.9 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $50.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 338: 5 Centavos 1933. KM-422. Condición: Xf+. Común. 28 MM  8.9 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 339: 5 Centavos 1934. KM-422. Condición: Xf+. Común. 28 MM  8.9 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 340: 5 Centavos 1935 Cobre. KM-422. Condición: AU. Común. 28 MM  9 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 341: 5 Centavos 1937 Níquel. KM-423. Condición: Bu. Común. 20 MM  3.9 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 342: 5 Centavos 1940 Níquel, Brillante. KM-423. Condición: Unc. Común. 20 MM  4 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 343: 5 Centavos 1942 Níquel, Patina Dorada. KM-423. Condición: AU/Unc. Común. 20 MM  4 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 344: 5 Centavos 1942 Josefita. KM-424. Condición: Vg/Fine. Escasa. 25 MM  6.5 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 345: 5 Centavos 1943. KM-424. Condición: Bu. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre 

$30.00  y  $50.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 346: 5 Centavos 1951. KM-424. Condición: Bu. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre 

$50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $25.00 

Lote 347: 5 Centavos 1953. KM-424. Condición: Bu. Común. 25 MM  6.5 GR. Precio estimado entre 

$100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 348: 5 Centavos 1954 Cobre Josefita Grande. KM-424. Condición: Bu. Común. 25 MM  6.5 GR. 

Precio estimado entre $50.00  y  $75.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 349: 5 Centavos 1955 Cobre Josefita Grande. KM-424. Condición: Bu. Común. 25 MM  6.5 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 350: 5 Centavos 1954 Josefita Mediana Con Punto. KM-426. Condición: Vf+. Escasa. 20 MM  4 GR. 

Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 351: 5 Centavos 1954 Josefita Mediana Sin Punto. KM-426. Condición: Vf. Escasa. 20 MM  3.9 GR. 

Precio estimado entre $200.00  y  $225.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 352: 10 Centavos 1905 Plata 0.800. KM-428. Condición: Vf. Común. 18 MM  2.4 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 353: 10 Centavos 1906 Plata 0.800. KM-428. Condición: Xf. Común. 18 MM  2.5 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 354: 10 Centavos 1913 Plata 0.800, Hermosa!. KM-428. Condición: Unc. Común. 18 MM  2.5 GR. 

Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 355: 10 Centavos 1914 Plata 0.800. KM-428. Condición: Unc. Común. 18 MM  2.5 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 356: 10 Centavos 1919 Plata 0.800. KM-429. Condición: Vf. Escasa. 15 MM  1.8 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 357: 10 Centavos 1919 Cobre. KM-430. Condición: Fine. Escasa. 30 MM  11.6 GR. Precio estimado 

entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 358: 10 Centavos 1920 Cobre. KM-430. Condición: Vf+. Escasa. 30 MM  11.6 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 359: 10 Centavos 1935 Cobre. KM-430. Condición: Vf/Xf. Común. 30 MM  11.8 GR. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 360: 10 Centavos 1925/15 Plata 0.720. KM-431. Condición: F/Vf. Escasa. 15 MM  1.7 GR. Precio 

estimado entre $275.00  y  $300.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 361: 10 Centavos 1927 2/2 Plata 0.720, No Reportada En Amaya 2011. KM-431. Condición: Vf. 

Escasa. 15 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 362: 10 Centavos 1927 Plata 0.720. KM-431. Condición: Xf+. Común. 15 MM  1.7 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 363: 10 Centavos 1927 Punto Sobre 7 Plata 0.720. KM-431. Condición: Xf. Ligeramente Escasa. 15 

MM  1.7 GR. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 364: 10 Centavos 1927/1 Plata 0.720, Muy Rara!! Sólo tres piezas recopiladas, no catalogada!!. KM-

431. Condición: Vf. Rara. 15 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio 

de arranque: $1,000.00 

Lote 365: 10 Centavos 1930 0/0 Plata 0.720, Reportada En Amaya 2011. KM-431. Condición: Vf. Escasa. 

15 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 366: 10 Centavos 1934 3/3 Plata 0.720, Reportada En Amaya 2011. KM-431. Condición: Unc. 

Escasa. 15 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 367: 10 Centavos 1934 9/9 Plata 0.720, Reportada En Amaya 2011. KM-431. Condición: AU. Escasa. 

15 MM  1.7 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 368: 10 Centavos 1934 Plata 0.720. KM-431. Condición: Unc. Común. 15 MM  1.7 GR. Precio 

estimado entre $70.00  y  $80.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 369: 10 Centavos 1935 Plata 0.720. KM-431. Condición: Unc. Común. 15 MM  1.7 GR. Precio 

estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 370: 10 Centavos 1937 Níquel. KM-432. Condición: Vf. Escasa. 23 MM  5.6 GR. Precio estimado 

entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 371: 10 Centavos 1946 Níquel. KM-432. Condición: Unc. Común. 23 MM  5.6 GR. Precio estimado 

entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 372: 10 Centavos 1980/1979 Escasa Sobrefecha. KM-434.1. Condición: Bu. Escasa. 15 MM  1.5 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 373: 20 Centavos 1905 Plata 0.800. KM-435. Condición: Fine. Común. 22 MM  4.8 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 374: 20 Centavos 1907 7 Recto Plata 0.720. KM-435. Condición: Fine. Común. 22 MM  4.9 GR. 

Precio estimado entre $80.00  y  $100.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 375: 20 Centavos 1908 Plata 0.800. KM-435. Condición: F/Vf. Escasa. 22 MM  4.8 GR. Precio 

estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 376: 20 Centavos 1912 Plata 0.800. KM-435. Condición: Vf. Escasa. 22 MM  4.9 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 377: 20 Centavos 1914 Ley 0.800 Magnifica!!. KM-435. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 22 MM  

5 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 378: 20 Centavos 1919 Plata 0.800. KM-436. Condición: Fine. Ligeramente Escasa. 19 MM  3.5 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 379: 20 Centavos 1920 Cobre Talloncitos En Águila. KM-437. Condición: Vf+. Escasa. 32 MM  14.7 

GR. Precio estimado entre $450.00  y  $600.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 380: 20 Centavos 1935 Cobre. KM-437. Condición: Xf/Au. Común. 32 MM  14.9 GR. Precio estimado 

entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 381: 20 Centavos 1933 Plata 0.720, Difícil En Esta Condición. KM-438. Condición: Bu. Ligeramente 

Escasa. 19 MM  3.3 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 382: 20 Centavos 1935 Plata 0.720. KM-438. Condición: Xf. Común. 19 MM  3.3 GR. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 
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Lote 383: 20 Centavos 1937 Plata 0.720. KM-438. Condición: Xf. Común. 19 MM  3.3 GR. Precio estimado 

entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 384: 20 Centavos 1939 Plata 0.720. KM-438. Condición: Unc. Común. 19 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 385: 20 Centavos 1940 Plata 0.720. KM-438. Condición: Bu. Común. 19 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 386: 20 Centavos 1941 Plata 0.720. KM-438. Condición: Bu. Común. 19 MM  3.4 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 387: 20 Centavos 1942 Plata 0.720. KM-438. Condición: Bu. Común. 19 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 388: 20 Centavos 1943 Plata 0.720. KM-438. Condición: Unc. Común. 19 MM  3.3 GR. Precio 

estimado entre $50.00  y  $60.00               Precio de arranque: $40.00 

Lote 389: 20 Centavos 1944 Cobre. KM-439. Condición: Unc. Común. 28 MM  10.1. Precio estimado 

entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 390: 20 Centavos 1945 Cobre. KM-439. Condición: Bu. Común. 28 MM  9.9 GR. Precio estimado 

entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 391: 20 Centavos 1946 Cobre, Rastros De Brillo. KM-439. Condición: Unc. Común. 28 MM  9.9 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 392: 20 Centavos 1951 Cobre, Spot En Pirámide, Mucho Brillo. KM-439. Condición: Unc. Escasa. 28 

MM  9.9 GR. Precio estimado entre $750.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $650.00 

Lote 393: 20 Centavos 1952 Cobre, Rastros De Brillo, Oscureciéndose. KM-439. Condición: Unc. 

Ligeramente Escasa. 28 MM  9.9 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de 

arranque: $200.00 

Lote 394: 20 Centavos 1953 Cobre, Rastros De Brillo. KM-439. Condición: Unc. Común. 28 MM  10.1 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 395: 20 Centavos 1954 Brillante. KM-439. Condición: Bu. Común. 28 MM  10 GR. Precio estimado 

entre $135.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 396: 20 Centavos 1955 Cobre Águila Gruesa, Rastros De Brillo. KM-440. Condición: Unc. Común. 28 

MM  10 GR. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 397: 20 Centavos 1956 Cobre Bastante Brillo. KM-440. Condición: Unc. Común. 28 MM  10 GR. 

Precio estimado entre $40.00  y  $50.00               Precio de arranque: $25.00 
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Lote 398: 20 Centavos 1959 Cobre Brillo Casi Completo. KM-440. Condición: Unc. Escasa. 28 MM  10 GR. 

Precio estimado entre $1,000.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 399: 20 Centavos 1973 "Mula", Prácticamente Brillo Total Variedad Muy Escasa En Alta Condición 

EL ÁGUILA NO ES DE LA MONEDA DE 20 CENTAVOS, MÁS BIEN ES LA DE UN PESO, SE PUEDE OBSERVAR 

EN LA TIPOGRAFÍA DE LA LETRA "T" Y "M". REPORTADA POR PRIMERA VEZ EN 1999. SE HAN 

REPORTADO SÓLO 10 PIEZAS SIN CIRCULAR CON BRILLO!!. KM-441. Condición: Bu. Escasa. 28 MM  10 

GR. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 400: 13 Piezas En Lote 20 Centavos 1960-1974, Todas Con Brillo Completo O Casi Completo. Incluye 

Dos Variedades De 1971 Y La Muy Escasa De 1963 En Bu. KM-441. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

28 MM  10 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $500.00               Precio de arranque: $01.00 

Lote 401: 20 Centavos 1978 Francisco "Llorón" No Catalogado. KM-442. Condición: Bu. Escasa. 20 MM  

3.1 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 402: 25 Centavos 1966, Pico Abierto. KM-444. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 23 MM  5.5 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 403: 25 Centavos 1966, Pico Cerrado. KM-444. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 23 MM  5.5 GR. 

Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 404: 50 Centavos 1907 "7" Curvo Plata 0.800. KM-445. Condición: Vf. Escasa. 30 MM  12.4 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $135.00 

Lote 405: 50 Centavos 1907 "7" Recto Plata 0.800. KM-445. Condición: Xf+. Común. 30 MM  12.3 GR. 

Precio estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 406: 50 Centavos 1908 Plata 0.800. KM-445. Condición: Xf. Escasa. 30 MM  12.3 GR. Precio 

estimado entre $1,000.00  y  $1,250.00               Precio de arranque: $900.00 

Lote 407: 50 Centavos 1912 Plata 0.800. KM-445. Condición: Xf+. Común. 30 MM  12.3 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 408: 50 Centavos 1913 Plata 0.800. KM-445. Condición: Xf+. Común. 30 MM  12.3 GR. Precio 

estimado entre $150.00  y  $175.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 409: 50 Centavos 1917 Plata 0.800. KM-445. Condición: AU. Común. 30 MM  12.3 GR. Precio 

estimado entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $185.00 

Lote 410: 50 Centavos 1919 Plata 0.800. KM-446. Condición: F/Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  9 GR. 

Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 411: 50 Centavos 1919 Primer 1/1 Plata 0.800. KM-446. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 27 MM  

9 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 412: 50 Centavos 1919 Plata 0.720. KM-447. Condición: Fine. Escasa. 27 MM  8.2 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 413: 50 Centavos 1920 Plata 0.720. KM-447. Condición: Vg/Fine. Escasa. 27 MM  8.2 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 414: 50 Centavos 1921 Plata 0.720. KM-447. Condición: Fine. Escasa. 27 MM  8.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $65.00 

Lote 415: 50 Centavos 1943 Plata 0.720. KM-447. Condición: AU+. Común. 27 MM  8.2 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 416: 50 Centavos 1944 Plata 0.720. KM-447. Condición: Bu. Común. 27 MM  8.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 417: 50 Centavos 1945 Plata 0.720. KM-447. Condición: Bu. Común. 27 MM  8.3 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $85.00 

Lote 418: 50 Centavos 1956 Cobre Con Brillo. KM-450. Condición: Unc. Común. 32 MM  14 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 419: 50 Centavos 1957 Cobre Mucho Brillo. KM-450. Condición: Bu. Común. 32 MM  14 GR. Precio 

estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 420: 50 Centavos 1959 Cobre Con Brillo. KM-450. Condición: Unc. Común. 32 MM  14 GR. Precio 

estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 421: 1 Peso 1910 Caballito. KM-453. Condición: Vf+. Común. 39 MM  26.9 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $700.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 422: 1 Peso 1912 Caballito. KM-453. Condición: Vf+. Escasa. 39 MM  27 GR. Precio estimado entre 

$2,000.00  y  $2,250.00               Precio de arranque: $1,750.00 

Lote 423: 1 Peso 1913 Caballito. KM-453. Condición: Vf. Común. Precio estimado entre $500.00  y  

$550.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 424: 1 Peso 1918 Plata 0.800. KM-454. Condición: Fine. Escasa. 34 mm  17.8 GR. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 425: 1 Peso 1919 Plata 0.800. KM-454. Condición: Vf/Xf. Escasa. 34 mm  18 GR. Precio estimado 

entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 426: 1 Peso 1920 Plata 0.720. KM-455. Condición: Xf+. Común. 34 mm  16.5 GR. Precio estimado 

entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $350.00 
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Lote 427: 1 Peso 1920/10, Plata 0.720, Ligera Patina Sobre Limpieza Superficial. KM-455. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 34 mm  18.1 GR. Precio estimado entre $300.00  y  $450.00               Precio de 

arranque: $250.00 

Lote 428: 1 Peso 1921 Plata 0.720. KM-455. Condición: Vf/Xf. Común. 34 mm  16.5 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $175.00 

Lote 429: 1 Peso 1922 Plata 0.720. KM-455. Condición: Vg. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 430: 1 Peso 1923 Plata 0.720. KM-455. Condición: Vf/Xf. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 431: 1 Peso 1924 Plata 0.720. KM-455. Condición: Xf/Au. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 432: 1 Peso 1925 Plata 0.720. KM-455. Condición: Vf. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 433: 1 Peso 1933 Plata 0.720. KM-455. Condición: Xf+. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 434: 1 Peso 1938 Plata 0.720. KM-455. Condición: Bu. Común. 34 mm  16.6 gr. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $80.00 

Lote 435: 1 Peso 1944 Plata 0.720. KM-455. Condición: Unc. Común. 34 mm  16.8 GR. Precio estimado 

entre $200.00  y  $250.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 436: 1 Peso 1947 Morelos Cachetón Plata 0.500. KM-456. Condición: Bu. Común. 32 MM  14.1 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 437: 1 Peso 1948 Morelos Cachetón Plata 0.500. KM-456. Condición: Bu. Común. 32 MM  14.1 GR. 

Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 438: 1 Peso 1957 Morelos "Tepalcate" Plata 0.100. KM-459. Condición: Bu. Común. 34 mm  16 GR. 

Precio estimado entre $35.00  y  $50.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 439: 1 Peso 1962 Morelos "Tepalcate" Plata 0.100. KM-459. Condición: Bu. Común. 34 mm  16 GR. 

Precio estimado entre $35.00  y  $50.00               Precio de arranque: $20.00 

Lote 440: 1 Peso 1978 "8" Abierto, Falla De Cospel En Fecha. KM-460. Condición: AU. Ligeramente 

Escasa. 29 MM  9 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 441: 1 Peso 1981 "8" Abierto. KM-460. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 29 MM  9 GR. Precio 

estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 
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Lote 442: 1 Peso 1982/1982. KM-460. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 29 MM  9 GR. Precio estimado 

entre $100.00  y  $125.00               Precio de arranque: $75.00 

Lote 443: 1 Peso 1983 Base Del 8 Abierto, Reportado En Amaya. KM-460. Condición: Bu. Ligeramente 

Escasa. 29 MM  9 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 444: 1 Peso 1983/1983 Base Del 8 Abierto, Reportado En Amaya. KM-460. Condición: Bu. 

Ligeramente Escasa. 29 MM  9 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote 445: 2 Pesos 1921 Plata. Ángel, Muy Bien Conservado!. KM-462. Condición: AU. Escasa. 39 MM  

26.6 GR. Precio estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 446: 5 Pesos 1950 "Ferrocarril" Plata, Ley 0.720. KM-466. Condición: AU. Ligeramente Escasa. 40 

MM  27.7 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 447: 50 Pesos 1988, Plata, Cincuentenario Expropiación Petrolera. KM-532. Condición: Bu. 

Ligeramente Escasa. 32 MM  15.5 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $250.00 

Lote 448: 100 Pesos Encuentro De Dos Mundos 1991. KM-540. Condición: Proof. Común. 39 MM  27 GR. 

Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 449: 5000 Pesos 1988. KM-531. Condición: Unc. Común. 33 MM  17.2 GR. Precio estimado entre 

$75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $01.00 

Lote 450: 5 Pesos 1998, Jarabe Tapatío, Muy Ligeros Talloncitos. KM-629. Condición: Unc. Escasa. 40 

MM  27 GR. Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,500.00 

Lote 451: 5 Pesos, Galeón De Acapulco 2003. KM-678. Condición: Proof. Común. 40 MM  27 GR. Precio 

estimado entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $575.00 

Lote 452: 9 Piezas En Lote, Set Del Banco De México De 1980, En Mica Plástica 20(2 Pz) Y 50(2 Pz) Cents, 

1 (2 Pz), 5, 10, 20 Pesos, Incluye 1 Peso 8 Abierto!. VARIOS. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. N/A  

N/A. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 453: 9 Piezas En Lote, Set Del Banco De México De 1981, En Mica Plástica 20(2 Pz) Y 50(2 Pz) Cents, 

1 (2 Pz), 5, 10, 20 Pesos, Incluye 1 Peso 8 Abierto!. VARIOS. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. N/A  

N/A. Precio estimado entre $150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 454: 7 Piezas En Lote, Set Del Banco De México De 1982, En Mica Plástica 20 Y 50 Cents, 1, 5, 10, 20 

Y 50 Pesos. VARIOS. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. N/A  N/A. Precio estimado entre $150.00  y  

$200.00               Precio de arranque: $125.00 
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Lote 455: 11 Piezas En Lote, Set Del Banco De México De 1983, En Mica Plástica 20(4 Pz) Y 50(4 Pz) 

Cents, 1 (2 Pz) Y, 50 Pesos. VARIOS. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. N/A  N/A. Precio estimado entre 

$150.00  y  $200.00               Precio de arranque: $125.00 

Lote 456: Coleccionador Oficial De La Serie Animales En Peligro De Extinción, Con Librillo (Lomo Y 

Márgenes Dañados). N/A. Condición: Condición Regular. Ligeramente Escasa. 30 X 33 CM  N/A. Precio 

estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 457: 1/4 De Onza 1991, Escasa, Primer Año En Esta "Denominación". KM-544. Condición: AU/Unc. 

Escasa. 25 MM  7.8 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $115.00 

Lote 458: 1/2 Onza 2006. KM-612. Condición: Unc. Escasa. 33 MM  18.5 GR. Precio estimado entre 

$400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 459: 1 Onza 1949. KM-49A. Condición: AU/Unc. Común. 41 MM  33.6 GR. Precio estimado entre 

$450.00  y  $5,500.00               Precio de arranque: $350.00 

Lote 460: 1 Onza 1978, Muy Baja Emisión, Espacio Amplio Entre "De Moneda!. KM-M49B1. Condición: 

AU/Unc. Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio estimado entre $450.00  y  $500.00               Precio de arranque: 

$400.00 

Lote 461: 1 Onza 1987 Doble Die (En Fecha). KM-613. Condición: Bu. Escasa. 40 MM  31.1 GR. Precio 

estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 462: 1 Onza 2004, Año Muy Escaso. KM-639. Condición: Unc. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio 

estimado entre $900.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 463: 1 Onza 2007, Año Muy Escaso. KM-639. Condición: Unc. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio 

estimado entre $1,250.00  y  $1,500.00               Precio de arranque: $1,000.00 

Lote 464: 1 Onza 2008, Año Escaso. KM-639. Condición: Unc. Escasa. 40 MM  31 GR. Precio estimado 

entre $750.00  y  $800.00               Precio de arranque: $650.00 

 

Monedas Con Error 

Lote 465: Error 10 Centavos 1978, Muesca Descentrada "Encasuelado". NO CATALOGADO. Condición: 

Bu. Muy Escasa. 15 MM  1.5 GR. Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: 

$150.00 

Lote 466: Error 20 Centavos 1980, Muesca Descentrado "Encasuelado". NO CATALOGADO. Condición: 

Bu. Muy Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $180.00  y  $200.00               Precio de arranque: 

$150.00 
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Lote 467: Error 20¢ 2 Golpes. KM-442. Condición: AU. Muy Escasa. 21 MM  2.9 GR. Precio estimado 

entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 468: Error 20 Centavos 1984, Cabeza Olmeca Descentrado 15%. SIN CATALOGAR. Condición: 

AU/Unc. Escasa. 20 MM  3 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: 

$50.00 

Lote 469: Error 50 Centavos En Cospe De 20 Centavos Y Descentrado 45% Dos Errores!!. NO 

CATALOGADO. Condición: Bu. Ligeramente Escasa. 20 MM  3. GR. Precio estimado entre $1,000.00  y  

$1,500.00               Precio de arranque: $750.00 

Lote 470: Error, 5 Pesos Quetzalcóatl En 50 Cospel 50 Centavos, Muy Raro!!. NO CATALOGADO. 

Condición: Unc. Rara. 27 MM  6.5 GR. Precio estimado entre $1,500.00  y  $2,000.00               Precio de 

arranque: $1,000.00 

Lote 471: Error 5 Pesos 1984, Descentrado 30%. NO CATALOGADO. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 

27 MM  10.3 GR. Precio estimado entre $75.00  y  $100.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 472: Error 500 Pesos 1987, Descentrado 5%, Canto Liso. NO CATALOGADO. Condición: Bu. 

Ligeramente Escasa. 29 MM  12.7 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $100.00 

Lote 473: Error Centro Y Anillo De 1 Peso Sin Troquelar. SIN CATALOGAR. Condición: Unc. Escasa. 15 MM  

1.6 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 474: Error Centro 1 Peso 1997 Desfasado. NO CATALOGADO. Condición: AU/Unc. Muy Escasa. 18 

MM  1.8 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 475: Error Cospel 5 Pesos Sin Troquelar Con Golpe Ciego. NO CATALOGADO. Condición: Unc. 

Extremadamente Rara. 25 MM  7 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 476: Error Centro De 5 Pesos En Centro De 1 Peso (200)0. NO CATALOGADO. Condición: AU/Unc. 

Rara. 14.5 MM  1.8 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de arranque: $400.00 

Lote 477: Error 10 Nuevos Pesos Centro Mordido "Clipet" 1992. NO CATALOGADO. Condición: Unc. 

Extremadamente Rara. 28 MM  11 GR. Precio estimado entre $2,000.00  y  $2,500.00               Precio de 

arranque: $1,500.00 

Lote 478: Error Cospel Centro De 10 Pesos De Plata Sin Troquelar. NO CATALOGADO. Condición: Unc. 

Extremadamente Rara. 18 MM  5.6. Precio estimado entre $400.00  y  $500.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 479: Error Cospel 20 Nuevos Pesos (Centro De Plata) Sin Troquelar. NO CATALOGADO. Condición: 

AU. Extremadamente Rara. 32 MM  17 GR. Precio estimado entre $1,750.00  y  $2,000.00               Precio 

de arranque: $1,500.00 
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Medallas 

Lote 480: Medalla Junta De Los Notables, Bronce. GROVE 110B. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 21 

MM  3.7 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $750.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 481: El Ayuntamiento Constitucional De México, Exposición Municipal 1874, Bronce, "AL MERITO", 

RASTROS DEL BAÑO DORADO. GROVE-E-84B. Condición: Vg/Fine. Escasa. 45 MM  40.5 GR. Precio 

estimado entre $300.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 482: Medalla Centenario De Bellas Artes 1881. G Gil Y F Magino. Cobre. GROVE P-179A. Condición: 

Vf. Escasa. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $600.00 

Lote 483: Medalla Junta Colombiana De México, Al Descubridor De América, Cobre. México 1892. 

GROVE P-61B. Condición: Xf. Escasa. Precio estimado entre $600.00  y  $800.00               Precio de 

arranque: $500.00 

Lote 484: Concurso Especial De Ganadería Coyoacán 1896, Cobre. GROVE-E148B. Condición: Xf/Au. 

Escasa. 49 MM  63.3 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: 

$600.00 

Lote 485: Medalla 1906 Benito Juárez, Centenario De Su Natalicio, Sobre. Argolla Removida. GROVE P-

245B. Condición: Vf/Xf. Ligeramente Escasa. 31.5 MM  10.9 GR. Precio estimado entre $300.00  y  

$350.00               Precio de arranque: $250.00 

Lote 486: 16Vo  Concurso De Ganadería Coyoacán 1909, Cobre. GROVE-E164B. Condición: Vf/Xf. Escasa. 

57 MM  72 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio de arranque: $800.00 

Lote 487: 1910 República Mexicana Centenario Labadie 1810-1910. GB-406B. Condición: Vf. 

Ligeramente Escasa. 22 MM  4 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de 

arranque: $300.00 

Lote 488: Medalla Níquel Compañía Cervecera De Toluca Y México 1910, Argolla Removida 

Inexpertamente. GROVE B-121BP. Condición: Vf. Ligeramente Escasa. 41 MM  23.1 GR. Precio estimado 

entre $600.00  y  $800.00               Precio de arranque: $500.00 

Lote 489: Centenario Natalicio De Iturbide, Cobre, Atractiva. GROVE-P-229B. Condición: AU/Unc. Escasa. 

39 MM  33.5 GR. Precio estimado entre $1,500.00  y  $2,000.00               Precio de arranque: $1,300.00 

Lote 490: Medalla Plata Para El Triunfador Roman Guzmán Trofeo Tric Trac 1939 Unión De Cronistas 

Taurinos. NO CATALOGADO. Condición: Vf. Escasa. 33 MM  15.5 GR. Precio estimado entre $200.00  y  

$250.00               Precio de arranque: $150.00 
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Lote 491: Medalla Don Vasco De Quiroga, Colegio De San Nicolás Hidalgo, 1540-1940, Latón. SIN 

CATALOGAR. Condición: AU. Ligeramente Escasa. 36 MM  18.3 GR. Precio estimado entre $150.00  y  

$200.00               Precio de arranque: $100.00 

Lote 492: Medalla Banco Capitalizador De Ahorros 1943, Bronce. GROVE B-26B. Condición: Xf. Común. 

38 MM  21.2 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 493: Ignacio Zaragoza, Puebla 1962 Batalla Del 5 De Mayo, Plata. GROVE 798 A. Condición: Xf. 

Común. 40 MM  29.8 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 494: Medalla Plata, Coahuila A Venustiano Carranza 1963. GROVE-P-48A. Condición: Unc. 

Ligeramente Escasa. 38 MM  25 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               Precio de 

arranque: $350.00 

Lote 495: 150 Aniversario De La Muerte De Mariano Matamoros, 1964 Morelia, Plata,. GROVE-P312A. 

Condición: AU. Ligeramente Escasa. 38 MM  25.2 GR. Precio estimado entre $400.00  y  $450.00               

Precio de arranque: $350.00 

Lote 496: Medalla 1963 Iv Centenario De Lagos De Moreno, Jalisco, Plata Pedro Moreno. GROVE-834A. 

Condición: AU. Ligeramente Escasa. 38 MM  24.6 GR. Precio estimado entre $375.00  y  $400.00               

Precio de arranque: $350.00 

Lote 497: Medalla Cobre, 1968 Juegos De La Xix Olimpiada. GROVE-1024BV. Condición: Xf/Au. 

Ligeramente Escasa. 45 MM  38.75 GR. Precio estimado entre $500.00  y  $600.00               Precio de 

arranque: $400.00 

Lote 498: Medalla Cobre Plateado, Vii Juegos Deportivos Panamericanos, México 75. SIN CATALOGAR. 

Condición: AU. Común. 40 MM  30.4 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $125.00               Precio de 

arranque: $75.00 

Lote 499: Exposición Nacional Del Caballo, Pachuca Hidalgo, 1976, Plata. NO CATALOGADA. Condición: 

Xf. Común. 38 MM  24.9 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: 

$275.00 

Lote 500: Centenario Natalicio Del Caudillo Del Sur 1979, Plata. NO CATALOGADA. Condición: Xf. Común. 

40 MM  29.5 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $285.00 

Lote 501: Medalla Hombre Tlatilco Oct 1979, Cobre. SIN CATALOGAR. Condición: Unc. Ligeramente 

Escasa. 42 MM  74.6 GR. Precio estimado entre $200.00  y  $300.00               Precio de arranque: $150.00 

Lote 502: Medalla Edificio Canaco 1982, Cobre Plateado. SIN CATALOGAR. Condición: Unc. Común. 67 

MM  60 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de arranque: $50.00 

Lote 503: Medalla 4 Escudos Ludovicus 1724 Cobre Dorado. NO CATALOGADO. Condición: Unc. Común. 

39 MM  26.9 GR. Precio estimado entre $125.00  y  $150.00               Precio de arranque: $100.00 
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Lote 504: Medalla Plata "Pavoneada" Huitzilopochtli, Instituto Syntex,14-Feb-1987. SIN CATALOGAR. 

Condición: AU/Unc. Escasa. 50 MM  58.7 GR. Precio estimado entre $800.00  y  $1,000.00               Precio 

de arranque: $600.00 

Lote 505: Medalla Conalep 5 Años, Una Profesión Para La Vida 1997, Latón. SIN CATALOGAR. Condición: 

AU. Ligeramente Escasa. 38 MM  28.2 GR. Precio estimado entre $100.00  y  $150.00               Precio de 

arranque: $50.00 

Lote 506: Medalla Plata Dorada, Campeche. SIN CATALOGAR. Condición: Unc. Ligeramente Escasa. 32 

MM  14 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 507: Medalla Hernán Cortés, 1485-1547, Latón. SIN CATALOGAR. Condición: AU. Ligeramente 

Escasa. 42 MM  34.2 GR. Precio estimado entre $250.00  y  $300.00               Precio de arranque: $200.00 

Lote 508: Medalla Latón, Asociación Numismática De Toluca, 2Er Aniversario. SIN CATALOGAR. 

Condición: Proof. Ligeramente Escasa. 39 MM  25 GR. Precio estimado entre $275.00  y  $300.00               

Precio de arranque: $250.00 

Lote 509: Medalla Sonumex 1977 5Ta Convención, Muera Huerta Latón. WG-CN4. Condición: AU/Unc. 

Común. 39 MM  21.2 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $300.00 

Lote 510: Medalla Sonumex 1987 15Va Convención, Cobre. WG-CN4. Condición: AU/Unc. Común. 39 

MM  21.2 GR. Precio estimado entre $350.00  y  $400.00               Precio de arranque: $200.00 

 

 

 

FIN DE LA SUBASTA 

MUCHAS GRACIAS 


